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MJERE SMANJENJA RIZIKA  
unosa novog Corona virusa  

 
− Studenti, nastavno i dr. zaposleno osoblje ne dolaze na Fakultet ukoliko imaju 

imaju akutne zdravstvene tegobe (npr. simptomi akutne respiratorne ili crijevne 
infekcije; povišena tjelesna temperature, gubitak čula (osjeta) mirisa i/ili ukusa i 
sl.) 

− Obaveza studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja je da provjeri tjelesnu 
temperaturu prije polaska na Fakultet (ukoliko je ista veća od 37,2 oC ne treba 
da idu na Fakultet). 

− Na Fakultet ne mogu da idu lica kojima je izdato rješenje o stavljanju u 
kućni/institucionalni karantin (za lica iz kontakta) ili mjera kućne izolacije (za 
inficirana/oboljela lica). 

 
Nošenje maski   
− Nastavno i drugo osoblje na Fakultetu kao i student, na Fakultet dolaze sa 

maskama na licu, koje su u obavezi da nose sve vrijeme boravka na Fakultetu, 
kao i nakon napuštanja Fakulteta. 

− Preporučuje se da student pored maske sa kojom dolazi na Fakultet sa sobom 
ima još najmanje dvije do tri maske u rezervi za slučaj da ima potrebu da 
promjeni masku, kao i posebnu kesu za odlaganje korišćenih maski (posebno 
ako su to platnene maske koje će vratiti sa sobom radi pranja i ponovnog 
korišćenja)   

− Uprava Fakulteta je odgovorna da obezbjedi nadzor nad nošenjem maski i 
održavanju propisane fizičke distance u prostorijama Fakulteta kao i dvorištu 
fakulteta prilikom dolaska na Fakultet, boravka u prostorijama Fakulteta i 
njegovog napuštanja nakon održane nastave.   

− Tokom boravka na Fakultetu moguće je da se koristi bilo koja maska (hirurška, 
platnena, N95), ali ona treba da se koristi na ispravan način tako da pokriva nos 
i usta.   



− Masku je dozvoljeno skinuti samo za vrijeme konzumiranja hrane/sokova/vode 
u toku pauze između časova (vidjeti dio koji se odnosi na ishranu učenika) ali u 
tom slučaju se mora strogo poštovati fizička distanca od 2 metra.   

− Za studente koji iz medicinskih razloga ne mogu da tolerišu nošenje bilo maske, 
bilo vizira, mogućnost zaštite i način edukacije će se razmatrati pojedinačno za 
svaki slučaj u konsultaciji sa roditeljima, izabranim doktorom i drugim 
ljekarima specijalistima koji prate zdravlje studenta. 

 
Održavanje fizičke distance   
− Neophodno je održavati fizičku distancu sa drugim osobama od najmanje 2 

metara tokom boravka u prostorijama Fakulteta i u fakultetskom dvorištu 
prilikom dolaska na Fakultet i napuštanja istog nakon održane nastave.  

− Preporučuje se da uprave Fakulteta, ukoliko je to izvodljivo, u dvorištu 
Fakulteta na prikladan način označe propisanu fizičku distancu koja se mora 
održavati.   

− Uprava Fakulteta je odgovorna za sagledavanje odgovarajućeg načina ulaska u 
prostorije Fakulteta i napuštanja istih nakon nastave kojim će se obezbjediti 
izbjegavanje stvaranja gužvi i održavanje propisane fizičke distance.   

− Mogućnost eventualnog organizovana priredbi/proslava uprave Fakulteta će 
procjenjivati u skladu sa naredbama NKT o uslovima po kojim su dozvoljena 
okupljanja u zatvorenim i otvorenim javnim prostorima i dozvoljenom broju 
učesnika. 

 
Održavanje lične higijene   
− Tokom boravka na Fakultetu studenti, nastavnci i osoblje Fakulteta ličnu 

higijenu održavaju pranjem ruku sa higijenski ispravnom vodom za piće i 
sapunom u trajanju od najmanje 20 sekundi ili upotrebom dezinfekcionog 
sredstva na bazi 70% alkohola.  

− Dezinfekcija ruku sredstvima na bazi 70% alkohola ne može zamjeniti pranje 
ruku vodom i sapunom ukoliko su ruke vidno zaprljane.  

− Posle nekoliko izvršenih dezinfekcija ruku obavezno oprati ruke vodom i 
sapunom.  

− U svakoj učionici/amfiteatru (ali drugim prostorijama škole poput fiskulturnih 
sala i prostorija za nastavno i nenastavno osoblje škole) moraju biti ugrađeni 
dispenzeri sa dezinfekcionim sredstvom na bazi 70% alkohola. 

− Pranje ruku ili dezinfekcija se obavlja ukoliko je student dodirivao zajednička 
nastavna i pomoćna sredstva, prije i poslije odlaska u toalet, dodirivanja kvaka 
na vratima, potrebe da promijeni masku (npr. nakon potrebe da išmrkne ili 
ispljune sadržaj iz nosa/usta), nakon što je skinuo masku radi konzumiranja 
obroka i/ili soka/vode i sl. 


